



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO - GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD RIJEKA  
Gradonačelnik

KLASA: 024-03/22-03/6  
URBROJ: 2170-1-15-00-22-2  
Rijeka, 16. veljače 2022.

Gradsko vijeće Grada Rijeke  
n/p predsjednice, gospođe Ane Trošelj

**Predmet: DAVOR ŠTIMAC – pitanje člana Gradskog vijeća Grada Rijeke**  
- dostava odgovora

Poštovana gospođo Trošelj,

član Gradskog vijeća **DAVOR ŠTIMAC** je, temeljem članka 73. stavka 1. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Rijeke, postavio pitanje u svezi uređenja Klobučarićevog trga:

**„Vjerujem da ste upoznati sa situacijom vezanom uz Klobučarićev trg, te vam je svakako poznat i fijasko plana o izgradnji nove zgrade za Gradsku knjižnicu Rijeka na Klobučarićevom trgu (plan je dostupan na poveznici: <https://www.riieka.hriigradska-kniiznica-na-klobucaricevom-tmu-u-rilecii>).**

**Vjerujem da ste upoznati i sa odgovorom tadašnjeg gradonačelnika na pitanje jednog gradskog vijećnika o tome kada se misli srednjovjekovni zid koji je krasio Klobučarićev trg, vratiti na svoju staru poziciju (odgovor je dostupan na poveznici: <https://www.rijeka.hr/councillor-questionikada-se-planiraju-izvesti-radovi-vracania-srednjovekovnop-zida-na-klobucaricev-trg-te-koja-je-u-ovom-trenutku-prociieniena-vrijednost-radoval>).**

**Vjerujem da ste isto tako upoznati i sa činjenicom da je i dan danas Klobučarićev trg ništa drugo nego samo jedna ogromna betonska ploča - „cimiter“ betonskih stupića, te je kao takav ne samo urbanistička sramota grada već i razlog nezadovoljstva građana Rijeke. Iz tog razloga, slobodan sam Vam uputiti pitanje što je sa uređenjem Klobučarićevog trga?**

**Ujedno vas molim da vaš odgovor bude konkretan, a osobito da sadrži podatke:**

**- koliko je do sada sveukupno potrošeno na „ideju“ uređenja Klobučarićevog trga, te koji su učinci za grad postignuti utroškom tih sredstava,**

**- kada se točno misli preseliti srednjovjekovni zid koji je krasio Klobučarićev trg na svoju staru lokaciju, obzirom da je Proračunom Grada Rijeke za 2022. godinu i projekcijama za 2023. i 2024. predviđeno u 2022. (samo) 50.000 kuna za kapitalni projekt — Prezentacija zida na Klobučarićevom trgu (strana 160. Proračuna), dok za samo njegovo preseljenje nije predviđen nikakav iznos (0 kuna), ni u 2022., a ni u projekcijama za 2023. i 2024. godinu,**

**- misli li se i kada točno uopće realizirati ikakvo uređenje Klobučarićevog trga“.**

U nastavku dostavljam odgovore na postavljena pitanja.

Sukladno važećem Detaljnom planu uređenja Stari grad, Klobučarićev trg treba biti uređen kao javna površina koju duž zapadne strane zatvara Osnovna škola Nikola Tesla, s južne strane novoizgrađena poslovno-stambena građevina Raiffeisen banke, a s istočne strane planirana, ali neizvedena zgrada za izgradnju, gdje su pripremljeni konstruktivni oslonci, odnosno armaturni

koševi s privremenom betonskom oblogom, smješteni unutar mreže parapetnih stupića. Između Klobučarićevoga trga i Agatićeve ulice Detaljnim planom predviđeno je uređenje poprečne veze, točnije pješačke komunikacije koju, u oblikovnom smislu, primarno određuje platno srednjovjekovnog zida za čije je ponovno postavljanje pripremljena temeljna stopa.

Osnovno rješenje uređenja, odnosno oblikovanja pješačke plohe Klobučarićevog trga bilo je dano u okviru idejnoga rješenja zgrade nove Gradske knjižnice, izabranoga na javnom natječaju provedenom 2005. godine. Nažalost, dodatno ojačanje konstrukcije podzemne garaže u zoni parapetnih stupića, izvedeno tek 2014. godine, nakon razrješenja vlasničkih odnosa, utjecalo je, kako na odustajanje od izgradnje Gradske knjižnice, tako i na prolongiranje izgradnje poslovno-stambene građevine prema trgu Pul Vele crikve, koja je podignuta 2016. godine.

U navedenim okolnostima pristupilo se uređenju privremenog karaktera te je Grad Rijeka prihvatio inicijativu roditelja djece, polaznika Osnovne škole Nikole Tesla, odnosno prijedlog uređenja usuglašen i s upravom škole i Mjesnim odborom, prema kojemu su uređene površine za okupljanje i igru djece na samomu trgu. Radovi su izvedeni u okviru programa Riječkog lokalnog partnerstva 2015. i 2016. godine, prilikom čega je izdvojeno ukupno 55.237,40 kn. Izvedbu ograđenog prostora za igru loptom sponzorirao je McDonalds u okviru vlastitog programa uređenja površina za dječje potrebe. Osim navedenoga, u okviru pripreme za izgradnju poslovno-stambene građevine Raiffeisen banke s južne strane trga, tvrtka Projekt Stari grad d.o.o., kao investitor, obvezala se prema Gradu Rijeci, na površini uz OŠ Nikola Tesla sa strane Šporerove ulice, urediti dječje igralište, što je i učinjeno, a vrijednost radova iznosila je oko 115.000,00 kuna.

Povratak srednjovjekovnog zida na prvobitnu lokaciju, uzimajući u obzir trenutno stanje Klobučarićevog trga, nije izvjestan, već će se ova mogućnost sagledati u kontekstu cjelovitog rješenja uređenja Klobučarićevog trga.

Na koncu, nedvojbeno je kako površinu trga treba urediti kao cjeloviti i funkcionalni urbani prostor, pri čemu projekt uređenja svakako treba obuhvatiti potrebe djece školskog uzrasta te uvažiti činjenicu korištenja podzemlja kao javne garaže. Naime, tvrtka Best in parking iskazala je potrebu za definitivnim uređenjem trga, budući da postojećim rješenjima zaštite garaže od prodora vode ističe rok trajnosti. Stoga u ovom trenutku nije moguće definirati rok uređenja trga, ali je taj projekt svakako predmet niza potrebnih predradnji i dogovora kako bi se projektiranju moglo pristupiti.

**S poštovanjem,**

